
Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

14%

14%

71%

0%

0%

Respondenter

1

1

5

0

0

Matematik økonomi 10. Semester uden
kommentarer
Overordnet set, hvordan vurderer du det forløbne semester?
 

 
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

86%

14%

0%

0%

0%

Respondenter

6

1

0

0

0

Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

43%

57%

0%

0%

0%

Respondenter

3

4

0

0

0

Projekt
1. Hvordan synes du projektets indhold som helhed har bidraget til opfyldelse af læringsmålene?
 

 
 
 
 

2. Hvordan vurderer du projektformen (gruppearbejde, vejledning, omfang, leverancer etc.) har
bidraget til opfyldelse af læringsmålene?
 

 
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

57%

43%

0%

0%

0%

Respondenter

4

3

0

0

0

Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

57%

29%

14%

0%

0%

Respondenter

4

2

1

0

0

3. Hvordan vurderer du din egen indsats i projektforløbet som helhed?
 

 
 
 
 

4. Hvordan synes du den PBL-orienterede tilgang har virket i forhold til at løse nye
problemstillinger og tackle faglige udfordringer?
 

 
 



I meget høj grad

I høj grad

Hverken eller

I lav grad

I meget lav grad

0% 25% 50% 75% 100%

43%

43%

14%

0%

0%

Respondenter

3

3

1

0

0

Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

71%

29%

0%

0%

0%

Respondenter

5

2

0

0

0

Uddannelsesevaluering
1. I hvilken grad har uddannelsen overordnet set levet op til dine forventninger?
 

 
 

2. Hvordan vurderer du uddannelsens faglige niveau?
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

57%

43%

0%

0%

0%

Respondenter

4

3

0

0

0

Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

14%

43%

43%

0%

0%

Respondenter

1

3

3

0

0

3. Hvordan vurderer du uddannelsens faglige indhold?
 

 
 

4. Hvordan vurderer du progressionen i uddannelsen, dvs. udviklingen mellem semestrene?
 



Meget enig

Enig

Hverken eller

Uenig

Meget uenig

0% 25% 50% 75% 100%

71%

29%

0%

0%

0%

Respondenter

5

2

0

0

0

Meget høj

Høj

Hverken eller

Lav

Meget lav

0% 25% 50% 75% 100%

57%

14%

29%

0%

0%

Respondenter

4

1

2

0

0

5. I hvilken grad er du enig i, at udbyttet af din bachelor-/kandidatuddannelse har givet dig
nedennævnte kompetencer?
 

 
 

6. Hvordan vurderer du, at din studiebelastning har været?
 



Meget enig

Enig

Hverken eller

Uenig

Meget uenig

0% 25% 50% 75% 100%

14%

29%

0%

57%

0%

Respondenter

1

2

0

4

0

7. I hvilken grad er du enig i, at der har været en god fordeling af din studiebelastning over hele
uddannelsesforløbet?
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Corona
1. Hvilke erfaringer har du gjort dig under Corona-lockdown i forhold til den digitale
kursusundervisning og projektvejledning?  Vi håber, at du vil tage dig tid til at skrive dine erfaringer
i kommentarfeltet; forslag til  ændringer/forbedringer er også meget velkomne.

Vejledning har fungeret rigtig godt! Gruppearbejde har ikke været specialt godt, her foretrækker jeg personligt stadig at man
sidder sammen i et grupperum
Erfaring: Det er vigtigt med en planlagt dagsorden for at få mest muligt ud af møder. En god dagsorden, øger udbyttet af et
møde.
Digitale vejledermøder har fungeret fint, men jeg har savnet det sociale ved grupperum og f.eks. fredagsbarerne
Ms teams fungerer fint ift. Projektvejledning. Ofte lod vi en føre ordet således at der ikke blev talt i munden på hinanden, ellers
kan mikrofonen sætte på mute og “hånd” funktionen kunne benyttes
Man må ALDRIG undervurdere sine arbejdsrammer. For mig er der specielt tre punkter, som jeg skulle have fokuseret på noget
før:
1) Ordentlige rammer for studie er langt vigtigere end personlige rammer for samvær, e.g. ordentlig arbejdsstation frem for
samværs rum så som spisebord.
2) når arbejdsrum og hjemmet kombineres, skal man holde sig selv i nakken angående arbejdstid.
3) e.g. Skype og teams har været voldsomt under pres i forhold til vanligt. Der kan argumenteres for, at aau kunne falicitere en
løsning via egne servere på tværs af uddannelser, omend det i så fald skulle være gjordt inden (grundet tid) samt det er
sjældent, at udbyderne, i.e. Skype og teams, er så presset, som de har været i denne periode.

 
 

2. Hvilke erfaringer har du gjort dig under Corona-lockdown i forhold til brugen af de forskellige
platforme anvendt under Corona-lockdown?  Vi håber, at du vil tage dig tid til at skrive dine
erfaringer i kommentarfeltet; forslag til  ændringer/forbedringer er også meget velkomne.

Teams er fint, men forbindelses er selvfølgelig ikke altid helt optimalt.
Microsoft Teams: godt med en valgmulighed om hvilket skærmbillede man vil dele.
Teams fungerer godt
Online møde redeskaberne har været voldsomt under pludselig pres siden marts, men har klaret det okay efter
omstændighederne.
Teams fungerer godt.

 
 

3. Hvilke erfaringer har du gjort dig under Corona-lockdown i forhold til det fysiske arbejdsmiljø?
Vi håber, at du vil tage dig tid til at skrive dine erfaringer i kommentarfeltet; forslag til
ændringer/forbedringer er også meget velkomne.

Det har været hårdt at sidde hjemme i lejligheden, da det er svært at adskille uni og privatliv. Det har også været svært, da jeg
bor sammen med en anden, og vi ikke har arbejdet på de samme tidspunkter.
Jeg har erfaret at det fysiske arbejdsmiljø er vigtigt for et godt og dynamisk gruppearbejde. Der bliver ikke taget helt så mange
af de vigtige diskussioner (der ellers hjælper med at skabe et bedre projektet), når der skal forstyrres over en digital forbindelse.
Jeg har savnet grupperummet
I den forgangne tid er det virkelig gået op for mig hvilket  privilegium der er at have et grupperum. Jeg har fået en dårlig
kropsholdning af at sidde hjemme ved skrivebordet dagen lang uden en rigtig kontorstol. Så vil klart anbefale alle der arbejder
hjemmefra at anskaffe sig et skrivebord og en ordentlig kontorstol.
Man skal passe på med, at forlade sig på de gode rammer, som vore studie giver. Det har altid været nødvendigt for os, at
arbejde hjemme, men sjældent i mere end 4-6 timer af gangen. Da covid-19 derimod ramte, skulle vi kunne lægge 8-14 time på
en dag, i rammer, som næppe var velegnet hertil, hvilket har været en udfordring. Det jeg vil tage med mig er, at arbejdstation i
hjemmet er kun trumfet af en seng.
Det er surt at sidde derhjemme alene hele dagen. Gruppelokalerne har en enorm betydning i dagligdagen.



•
•
•

•

•
•

 
 

4. Hvilke erfaringer har du gjort dig under Corona-lockdown i forhold til det psykiske arbejdsmiljø?
Vi håber, at du vil tage dig tid til at skrive dine erfaringer i kommentarfeltet; forslag til
ændringer/forbedringer er også meget velkomne.

Det har været hårdt ift. at man ikke kunne gøre det man er vant til. Igen betyder det meget for mig at kunne måde fysisk op.
Det har været lidt svære at komme op om morgenen og finde motivationen, når man primært sidder alene hjemme
Synes dette semester har været  ret hårdt psykisk, gennem hele min studietid på AAU har jeg nydt projekterne og det
samarbejde man har med sine medstuderende. Når man sidder sammen fysisk snakker man også andet end det faglige, hvilket
jeg har savnet de sidste måneder. Min anbefaling vil være at afholde nogle sociale arrangementer evt. over teams eller I små
grupper, selvfølgelig så myndighedernes anbefalinger stadig overholdes.
At man aldrig må undervurdere selv at have gode forhold i sit hjem.

 
 

5. Hvilke erfaringer har du gjort dig under Corona-lockdown i forhold til din motivation / det sociale
sammenhold?  Vi håber, at du vil tage dig tid til at skrive dine erfaringer i kommentarfeltet; forslag
til  ændringer/forbedringer er også meget velkomne.”

Det har været ok.
Dårligere



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

17%

33%

17%

33%

Respondenter

0

0

1

2

1

2

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

33%

67%

0%

Respondenter

0

0

0

2

4

0

Studiemiljøspørgsmål
1. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Lokalerne er velegnede til den undervisning, der
foregår i dem (udstyr, indeklima, indretning osv.) - NB: spørgsmålene skal besvares på baggrund af
dine oplevelser af de fysiske rammer før den fysiske nedlukning af AAU i forbindelse med Corona-
situationen.
 

 
 

1. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er studiearbejdspladser, der understøtter det
faglige miljø på uddannelsen og campus generelt - NB: spørgsmålene skal besvares på baggrund
af dine oplevelser af de fysiske rammer før den fysiske nedlukning af AAU i forbindelse med
Corona-situationen.
 

 
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

17%

17%

0%

33%

33%

0%

Respondenter

1

1

0

2

2

0

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

50%

50%

0%

Respondenter

0

0

0

3

3

0

1. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er gode faciliteter til pauser og socialt
samvær med andre studerende - NB: spørgsmålene skal besvares på baggrund af dine oplevelser
af de fysiske rammer før den fysiske nedlukning af AAU i forbindelse med Corona-situationen.
 

 
 
 
 

2. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg trives på min uddannelse
 

 
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

17%

33%

50%

0%

Respondenter

0

0

1

2

3

0

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

17%

33%

50%

0%

Respondenter

0

0

1

2

3

0

2. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt socialt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 

 
 

2. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt fagligt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 

 
 



Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

0%

Respondenter

0

6

0

3. Har du personligt oplevet krænkende adfærd og/eller diskrimination i forbindelse med dit studie
(eksem-pelvis mobning, vold, sexchikane, diskrimination pga. køn, diskrimination pga. etnicitet
m.v.)?
 

 
 



Mobning

Fysisk vold

Sexchikane

Trusler

Diskrimination pga. min alder

Diskrimination pga. mit køn

Diskrimination pga. min seksuelle
orientering

Diskrimination pga. min etniske baggrund

Diskrimination pga. min religion eller
livssyn

Diskrimination pga. fysisk
funktionsnedsættelse eller psykisk

lidelse

Andet

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Hvilken type af krænkende adfærd og/eller diskrimination har du personligt oplevet i forbindelse
med studie (vælg evt. flere svarmuligheder)?
 



Medstuderende

Underviser

Administrativt personale

Personer udefra

Andre

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

Hvem har du oplevet den krænkende adfærd/diskriminationen fra i forbindelse med dit studie
(vælg evt. flere svarmuligheder)?
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